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Amikor a római császárok hatalma a 
legsúlyosabban nehezedett rá a világ-
ra… amikor a kegyetlenség, a csalás és 
az erkölcstelenség a legsötétebb volt… 
amikor a szabadság el-
érése szervezett emberi 
tervek mind vérbe ful-
ladtak… akkor halkan, 
csendesen belépett a vi-
lág történelmébe Isten 
Fia… a Messiás. 
Senki nem tudott Róla, 

csak két szegény ember, 
Mária és József, késıbb 
a pásztorok és a három 
királyok! Emberi érte-
lem ezt nem tudja fel-
fogni, hogy a hatalmas 
Isten egy csendes éjsza-
kán, egy kicsi gyermek 
képében kezdte átren-
dezni a világot. 
Ez a kicsi gyermek vonzani kezdte az 

embereket. Elıször a napkeleti bölcse-
ket, talán több száz kilométer távolság-
ból; késıbb, amikor felnıtt, az aposto-
lokat és az emberek ezreit. Azóta tart ez 
az átrendezıdés. Van, aki elutasítja, sıt 
menekül Tıle, van, aki száz veszélyen 
keresztül siet Hozzá, hogy láthassa İt 
és felkínálja Neki ajándékul a szívét. 
Talán ma is angyalok járnak láthatatla-

nul szerte a világon az üzenettel: Men-
jetek, vár az Üdvözítı! Aki meghallja 
lelke mélyén a hívó szót, elindul, és 
boldogan találja meg Szabadítóját! 

Ha Jézussal találkozol, a 
sötétség szétoszlik, és 
minden ragyogni kezd. 
Szemed fénylıvé válik, 
lépéseid könnyőek lesz-
nek, lelked ujjong. Szí-
ved örömmel telik meg. 
Isten Atyád lett, ottho-
nod a mennyei ország, 
ahol várnak rád; Jézus a 
barátod és Megváltód; a 
Szentlélek a vezetıd és 
Vigasztalód. 
Lehet, hogy sötétben 
vagy még, de bízzál, a 
fény közeledik! Figyeld 
az angyal halk lépteit! 
Várd Isten csodálatos 

megjelenését és munkálkodását! Iste-
nünk ma is jóságos Isten, be akarja töl-
teni legmélyebb vágyaid! Ne engedd, 
hogy a félelem megkötözzön, bízd rá 
magad teljesen! Higgy az élı Isten je-
lenlétében, hiszen a megtestesülés üze-
nete az, hogy közel van hozzád az Úr! 
Szeret téged, szívén viseli minden gon-
dodat. 
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Megjelentek a Képviselıtestület megválasztott tagjai:  
Adamik Sándor, Csobán Zoltán, Frank 
György, Gölczné Nagy Éva, Juhos Tamás, Ko-
vács István, Hanzelik Gábor, Misikné Lóczki 
Irén képviselık  
Bognárné Dr. Solymoskövi Veronika jegyzı 
Papp Pál alpolgármester 
Tóth János polgármester 
Bognárné Dr. Solymoskövi Veronika, jegyzı 
Robotka Mónika, gazdálkodási elıadó 
Kertész Tiborné, adóügyi elıadó 
Pédl Mihály, a pénzügyi és gazdasági bizottság 
tagja 
Gáspár Tibor, a Német Kisebbségi Önkor-
mányzat elnöke 
 
Tóth János polgármester beszámolt a két 
ülés között végzett munkáról. Fontosabb 
események:  
• Október 21-én nagy elismerés övezte az 

Idısek Napja ünnepséget, melyet a le-
ányvári Vöröskereszt szerezett. Novem-
ber 11-én falutakarítási akciót szervez-
tünk. November 12-én és 26-án, a Le-
ányváron – Leányvárról hagyományır-
zı programsorozat elsı két rendezvénye 
zajlott, nagy érdeklıdéssel övezve. 

• November 23-án helyszíni bejáráson 
vett részt a három társközség polgár-
mestere a szennyvíztisztító területén. 
Megvizsgálták a helyi átemelı-szivattyú 
mőködését is. Az ellenırzésen tapasztalt 
hiányosságokról emlékeztetıt adnak át 
az üzemeltetınek, az ÉDV Rt. dorogi 
üzemegységének.  

• Kistérségi értekezletre két ízben – októ-
ber 19-én és november 16-án, Csolnok-
ra kihelyezett ülésként – került sor. Ok-
tóber 19-én megválasztásra került a Kis-

térségi Társulás elnöke, Dr. Tittmann 
János és alelnöke, Bérczes József sze-
mélyében. Az ülésen értékelték a házi 
segítségnyújtási jelzırendszerrel kap-
csolatos feladatokat. November 16-án a 
testület döntött a 15 legfontosabb Regi-
onális Operatív Program sorrendjérıl. 
Leányvárról a Kálvária dombi telekki-
alakítás szerepel ebben. Elfogadásra ke-
rült a Központi Orvosi Ügyeletet irányí-
tó társulás, valamint a Dorog és Térsége 
Családsegítı és Gyermekjóléti Szolgálat 
2006. III. negyedévi beszámolója. Ezt 
követıen került sor a pályájukat nem 
folytató polgármesterek búcsúztatójára. 

• Elfogadta a képviselıtestület a 2006 I. – 
III. negyedévi gazdálkodásról szóló be-
számolót. A kiadások vonatkozásában a 
személyi jellegő kialakításban túllépé-
sek találhatók. Az intézmények gazdál-
kodása fennakadás nélkül, a tervezett 
kiadások jelentıs túllépése nélkül zaj-
lott. A bevételek elmaradtak az idıará-
nyos összegektıl. Az Önkormányzat 
tervezett ingatlaneladásból származó 
bevételei 30%-ban realizálódtak. 

• A képviselıtestület döntött a 2006. évi 
költségvetés módosításáról. A kötelezı 
költségvetési módosítás 376.313 eFt-ról 
377.552 eFt-ra módosult. A kötelezı 
módosításon felül a 2006. január 1. és 
2006. október 31. közötti idıszakban 
felmerült – az eredeti költségvetésben 
nem szereplı – tételekkel is szükségessé 
vált a költségvetés módosítása. Ebbıl 
fakadóan a költségvetési fıösszeg 

KépviselıKépviselıKépviselıKépviselı----testületi ülés 2006. november 27.testületi ülés 2006. november 27.testületi ülés 2006. november 27.testületi ülés 2006. november 27. 
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382.811 eFt-ra módosult. 
• A képviselıtestület felülvizsgálta a he-

lyi adó rendeletet, és hosszas vita után 
úgy határozott, hogy tekintettel a la-
kosság 2007. évi terheinek növekedé-
sére, nem emeli a helyi adókat, de el-
várja, hogy ellentételezésként javuljon 
az adómorál. A nem emelt adót min-
denki idıben, és pontosan fizesse be. 

• A díjtételek változása nem számottevı. 
A Mővelıdési ház bérleti díjában csak 
az üzleti célú igénybevétel díja emel-
kedett. A közterület-foglalás díjai sem 
változtak számottevıen, de szigorúan 
ellenırizni fogjuk a rendelet betartását. 

• Leányvár község 2007. évi költségve-
tési koncepciója: A helyi önkormány-
zat állami támogatását döntıen az álla-
mi hozzájárulások, támogatások és az 
átengedett személyi jövedelemadó 
együttes alakulása adja. Az már való-
színő, hogy a helyben képzıdı SZJA-
ból 10% helyett csak 8% marad. 
Nominál értékben (az infláció-hatás) 
csökken a 2006-os értékő normatív 
támogatás. Tehát, állami szinten a he-
lyi bevételek növelésére ösztönöznek 
minket, de tekintettel kell lenni az adó-
zók teherviselı képességére is.  

• Fı költségvetési célokFı költségvetési célokFı költségvetési célokFı költségvetési célok: építési telkek 
és az infrastruktúra kialakítása, a tel-
kek piaci értékesítése. A Kálvária 
domb kialakításával kapcsolatos elıké-
szítı munkálatok elkezdıdtek. A köz-
mő és az útkialakítás kiviteli tervei el-
készültek. A Raiffeisen Bank közvetí-
tésével – a Sikeres Magyarország 
program keretében – 380 millió Ft-os 

hitelkeret áll az önkormányzat rendel-
kezésére. A keretbıl mintegy 14 millió 
Ft került 2006-ban lehívásra. Ez nem 
tartalmazza a 10%-os önrészt.  

• OktatásOktatásOktatásOktatás: Átalakul a közoktatási norma-
tív támogatás. 2007 elsı 8 hónapjában 
marad a gyermeklétszám szerinti fi-
nanszírozás, majd szeptembertıl beve-
zetésre kerül egy pedagógus-státusz 
alapú. Erısödik a finanszírozási kész-
tetés, hogy létrejöjjenek települések 
közötti társintézmények. 

• Települési infrastruktúraTelepülési infrastruktúraTelepülési infrastruktúraTelepülési infrastruktúra: Szükséges a 
jobb tájékozódás érdekében a község 
területén az utcanév, valamint az infor-
mációs táblák elhelyezése.  

• Utak javítása, járdák karbantartásaUtak javítása, járdák karbantartásaUtak javítása, járdák karbantartásaUtak javítása, járdák karbantartása: Az 
utak karbantartása mellett, el kell kez-
deni a járdák felújítását, lehetıségek 
szerint pályázat útján. 

• Intézményi felújítás, bıvítésIntézményi felújítás, bıvítésIntézményi felújítás, bıvítésIntézményi felújítás, bıvítés: Remé-
nyeink szerint az oktatási intézmények 
bıvítésébe, felújításába sikerül támo-
gatást nyerni a helyi cégektıl, vállalko-
zóktól és a falu jó szándékú, segíteni 
akaró lakóitól. Bıvíteni kell az óvodát, 
az iskolában sportszertárt és megfelelı 
tornatermet kell építeni. 

• A temetı korszerősítéseA temetı korszerősítéseA temetı korszerősítéseA temetı korszerősítése: Az ÁNTSZ 
vonatkozó elıírásainak eleget kell ten-
ni (naprakész számítógépes nyilvántar-
tás, mőködési szabályzat elkészítése). 
Fontos az új temetkezési parcellák ki-
alakítása és a temetı bekerítése. Ré-
szint közadakozásból szeretnénk meg-
valósítani a fedett elıravatalozót és a 
lélekharang építését. 
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A gépjármőadóról szóló törvény változásaiA gépjármőadóról szóló törvény változásaiA gépjármőadóról szóló törvény változásaiA gépjármőadóról szóló törvény változásai 

Törvényi változás miatt 2007. január 12007. január 12007. január 12007. január 1----tıl tıl tıl tıl 
megváltozik a gépjármőadó mértékemegváltozik a gépjármőadó mértékemegváltozik a gépjármőadó mértékemegváltozik a gépjármőadó mértéke. Az 
adómérték és adóalap változás miatt az ér-
tékesebb gépkocsik, motorkerékpárok után 
a jelenleginél magasabb, míg a kevésbé 
értékes gépkocsik után alacsonyabb adóte-
herszint érvényesül. 
Személygépkocsik és motorkerékpárok 

esetén a mai egységes 1200 Ft / 100 kg-os 
mértéket a gépjármő kora szerint differen-
ciált adómérték váltja fel. Az adó mértéke 
a teljesítmény szerinti adóalap után a gép-
jármő: 

• gyártási évében és az azt követı 3 nap-
tári évben 300 Ft / kilowatt 

• gyártási évet követı 4-7. naptári évben 
260 Ft / kilowatt 

• gyártási évet követı 8-11. naptári évben 
200 Ft / kilowatt 

• gyártási évet követı 12-15. naptári év-
ben 160 Ft / kilowatt 

• gyártási évet követı 16. és az azt követı 
években 120 Ft / kilowatt 

A személygépkocsik és motorkerékpárok 
után megszőnik az ún. katalizátor miatti 
kedvezmény. 

• Rendezvények és sport támogatásaRendezvények és sport támogatásaRendezvények és sport támogatásaRendezvények és sport támogatása: A 
képviselıtestület fontosnak tartja, hogy 
színvonalas rendezvények legyenek Le-
ányváron, továbbá, hogy a Leányvári 
Judo SE hagyományainak megfelelıen 
tudjon szerepelni. 

• Kisebbségi ÖnkormányzatKisebbségi ÖnkormányzatKisebbségi ÖnkormányzatKisebbségi Önkormányzat: Alapvetı 
fontosságú, hogy a képviselıtestület a 
Leányvári Német Nemzetiségi Kisebb-
ségi Önkormányzattal összefogva, mun-
káját segítve, együtt tegyen meg min-
dent Leányár javáért. 

• A képviselıtestület döntött a Szervezeti 
és Mőködési Szabályzat módosításáról. 
A Szociális Bizottság tagja lett Misikné 
Lóczki Irén, helyére az Ügyrendi, Ösz-
szeférhetetlenségi és Választási Bizott-
ságba Juhos Tamás került. A Pénzügyi 
és Gazdasági Bizottság kültagjává Pédl 
Mihályt, a Szociális Bizottság kültagjá-
vá Krémer Konrádnét választotta a tes-
tület. 

• Módosításra került a Dorogi Többcélú 

Kistérségi Társulás társulási megállapo-
dása. 

• A képviselıtestület meg kívánja újítani 
a község honlapját, ezért megbízta a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot a 
döntés elıkészítésével. 

• Az iparterületen az Önkormányzat tulaj-
donában levı ingatlan értékesítésérıl 
döntött a testület. 

• A képviselıtestület döntött, hogy a ko-
rábbi évek gyakorlatának megfelelıen a 
70 évet betöltött leányvári polgároknak 
karácsonyi ajándékként 2500 Ft-os aján-
dékutalványt juttat. Ennek átadását a 
képviselık vállalták. 

• A képviselıtestület 2006. december 14A képviselıtestület 2006. december 14A képviselıtestület 2006. december 14A képviselıtestület 2006. december 14----
én (csütörtök) 18 órai kezdettel Köz-én (csütörtök) 18 órai kezdettel Köz-én (csütörtök) 18 órai kezdettel Köz-én (csütörtök) 18 órai kezdettel Köz-
meghallgatást tart, melynek helyszíne a meghallgatást tart, melynek helyszíne a meghallgatást tart, melynek helyszíne a meghallgatást tart, melynek helyszíne a 
Mővelıdési ház.Mővelıdési ház.Mővelıdési ház.Mővelıdési ház.    

    
Tóth János 

polgármester 
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Az autóbusz, nyerges vontató, a lakó pót-
kocsi és a tehergépjármő vonatkozásában 
az adó mértéke továbbra is 1200 Ft lesz 
minden megkezdett 100 kg után. Az adó 
alapja a gépjármő önsúlya, valamint a rak-
súly 50%-a. Az „5”, „6”, „7”, „8” környe-
zetvédelmi besorolású gépjármővek 20%-
os, míg a „9”, „10”, „11”, „12” besorolású 
gépjármővek után 30%-os kedvezmény jár. 
Megváltozik a súlyos mozgáskorlátozott-

sághoz kapcsolódó mentességi szabályozás 
is. Jövıre már csak a súlyos mozgáskorlá-
tozott személy, vagy kiskorú esetén a vele 
közös háztartásban élı szülı tulajdonában 

lévı egy darab, 100 kW teljesítményt el 
nem érı személygépkocsi után jár a men-
tesség. 
Tájékoztatom a Tisztelt Gépjármő-

tulajdonosokat, hogy 2004. évtıl a gépjár-
mőadó megállapítása az Okmányiroda 
adatszolgáltatása alapján történik. Az adó-Az adó-Az adó-Az adó-
kötelezettséggel kapcsolatos mindennemő kötelezettséggel kapcsolatos mindennemő kötelezettséggel kapcsolatos mindennemő kötelezettséggel kapcsolatos mindennemő 
változást az Okmányirodában kell bejelen-változást az Okmányirodában kell bejelen-változást az Okmányirodában kell bejelen-változást az Okmányirodában kell bejelen-
teniteniteniteni (eladást, vételt, forgalomból kivonást, 
stb), és a változásokról az Okmányiroda 
értesíti adóhatóságunkat. 
 

Kertész Tiborné 
adóügyi elıadó 

A november 11A november 11A november 11A november 11----i Falutakarítás Leányvároni Falutakarítás Leányvároni Falutakarítás Leányvároni Falutakarítás Leányváron    

A ragyogó, szép tavaszias idı kedvezett a 
közterületeken összegyőlt falevelek és 
egyéb hulladékok összegyőjtésének. A jó 
szervezésnek hála, sok tanuló jelent meg a 
közös munkán, nagyban segítve, hogy a 
sportpálya környékén, a felsı bolti parkoló-
nál, az alsó buszmegállóban, a kisiskola fö-
lötti területen és a vasútállomás elıtti parko-
lóból ideiglenesen eltőnjön a szemét. A gye-
rekeken kívül több felnıtt, a képviselıtestü-
let tagjai, valamint a Lena-s brigád koordi-
nálta és végezte a takarítást. 
Jó dolog volt végighaladni Leányváron, de 

ez nem tartott soká. Azt tapasztalom, hogy 
kérésünk ellenére sokan nem érzik kötelessé-
güknek a házuk elıtti árok kitakarítását, hi-
szen a kıárkokat vastagon benıtte a fő. A 
falevelek eltakarítását néhány helyen úgy 
oldották meg, hogy belesöpörték az árokba, 
had vigye a víz. Aki elıtt meg feltornyosul a 
levélköteg, majd eltakarítja. 
Környezetünkre nagyobb figyelmet kellene 

fordítanunk! Elıre szeretném jelezni, hogy a 
feledékeny háztulajdonosokat figyelmeztetni 

fogjuk! 
A faluban járva látom, hogy nagy tömegő 

jármővekkel, kamionokkal, autóbusszal 
parkolnak, nem számolva azzal, hogy az 
utak széle összetöredezik, az árkok fala 
bedıl ilyen terhelések következtében. Ta-
vasszal tiltó táblák fognak kikerülni, jog-
alapot adva ezen jármővek üzemeltetıinek 
megbírságolására. 
Egyre több kóbor eb szaladgál a faluban, 

veszélyeztetve a gyermekek és a járókelık 
testi épségét. Információim szerint nem 
gazdátlan ebekrıl van szó. Ismételten felhí-
vom a figyelmet, hogy az ebtartási rendelet 
betartása mindenkinek kötelessége! Az ez 
ellen vétıket megbüntetjük! 
Szerencsére azért születnek jó és nemes kez-

deményezések is. A lap hasábjain keresztül is 
köszönöm Dr. Szakmár Jánosnak a vasútállo-
máson lévı buszmegállóban elhelyezett prak-
tikus és dekoratív hulladékgyőjtı elkészítését. 
A tisztaság, fél egészség, szól a régi mondás. 
Remélem a következı nemzedék már több 

jó példát lát, mint rosszat, ezért név szerint 
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Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Békés Boldog Új Esztendıt  

kíván Leányvár minden polgárának  
Leányvár község Önkormányzata, hivatali apparátusa,  

valamint a Leányvári Német Kisebbségi Önkormányzat. 

Amikor egy sikeres és nagy visszhangot 
kiváltó rendezvény lezajlik, sokan nem 
tudják azt, hogy az elıkészületekben, a 
szervezésben mennyi munka és áldozatvál-
lalás van. 
Örömmel konstatáltuk, hogy az Idısek 

Napja rendezvény a visszajelzések alapján 
sikeres volt. A tüdıszőrések és véradások 
lebonyolítását is jól szervezik. A leányvári 
vöröskeresztes aktivisták szabadidejüket 
szentelik a köz javára, így valamennyiünk 
köszönetét tolmácsolom Gálicz Ferencné-
nek, Szabó Józsefnének, Érdi Ferencnének, 
Morecz Lászlónénak, Hegedős Ilonának és 
Hrabovszki Gábornénak. 

A másik leányvári civil szervezetünk te-
vékenysége egész évben jelent közösség-
formáló erıt. A LENA jelenléte közsé-
günkben egyre fajsúlyosabb. A sikeres 
egészségnapi megmozdulás, a nyári csere-
táborozás, a Leányváron-Leányvárról prog-
ramsorozat, amely az új leányváriakat in-
tegrálja közösséggé. A hatékony szervezést 
és az áldozatos munkát szeretném megkö-
szönni Csörgits Andreának, Sass Imréné-
nek, Guttin Lászlónénak, Misikné Lóczki 
Irénnek, Szikoráné Burányi Ritának és Ma-
dar Veronikának. 

 
Tóth János 

polgármester 

Köszönet a civil szervezeteknek!Köszönet a civil szervezeteknek!Köszönet a civil szervezeteknek!Köszönet a civil szervezeteknek!    

is szeretném megköszönni az általános isko-
la tanulóinak a november 11.-i segítıkész-
ségüket. 
Az 5. osztályból: Balogh Viktória, Benke 

András Gábor, Fancsal Evelin, Fölker Regi-
na Diána, Hablicsek Enikı, Jankovics Szil-
via, Kajtár Klaudia, Klotz Evelin Nikolett, 
Morcsák Dávid, Sturcz Vivien, Szikora 
Márton. 
A 6. osztályból: Berényi ARéka, Laky 

Richárd, Matusek Roxána, Molnár Patrik, 
Frank Arnold, Fekete Patrícia, Földi Dóri, 
Zajzon Imola, Zink Katalin, Csizmadia 
Krisztina. 
A 7. osztályból: Gölcz Ádám, Frank Ri-

chárd, Sasvári Dominika, Baranyai Pálma, 
Vánczai Alaxandra, Kovács Blanka. 
A 8. osztályból: Kiss Gergı, Lovas Mari-

ann, Balogh Richárd, Molnár Adrienn, Pár-
kányi Virág, Brindusán Dominika. 
Végezetül szeretném megköszönni képvi-

selıtársamnak, Adamik Sándornak a segít-
séget, aki két kisteherautóval, munkatársai-
val, mőanyag zsákok és kesztyők biztosítá-
sával segítette a falutakarítást. 

 
Tóth János 

polgármester 

Önkormányzati hírekÖnkormányzati hírekÖnkormányzati hírekÖnkormányzati hírek    
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Akikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunk    

Az 1800-as években egy szekérrel, és 

két lóval érkeztek az ısök Elzasz-

Lotharingiából Szentendrére. 

A családfa szerint innen indult a Grosz 

család magyarországi története. A család 

nemzedékekre visz-

szamenıen iparos 

família volt. Mint 

ahogy a fa elkíséri 

az ember életét a 

bölcsıtıl a koporsó-

ig, az ı életét is a 

famegmunkálás sze-

retete töltötte ki. 

Henrik már Leány-

váron születet t 

1929. március 11-

én. Az apa, Grosz 

Mátyás jó nevő asz-

talosmester volt, és 

fiát Henriket Hoffbauer Mátyás ácsmes-

terhez adta inasnak (mai szóhasználatban 

ipari tanulónak). Henrik nagyapja, nagy-

bátyja is ácsmesterek voltak. Ács segéd-

ként apja mőhelyében megtanulta az asz-

talos mesterség fortélyait is. 

Tıle tudom, hogy apja aktív idıszaká-

ban még dívott a vándoriparosság. Az 

iparos szaktudását fél óra alatt igazolhat-

ta. Apja két vésıt adott a munkát keresı 

iparosnak, azzal hogy azokat élesítsék 

meg. A megélezett vésıket nyomban ki-

próbálta, ha tényleg borotvaéles lett a 

szerszám és leborotválta alkarjának szır-

zetét, akkor próbaidıre alkalmazta a je-

lentkezıt. Így került apja mőhelyébe és 

lett községünk jó 

hírő asztalos meste-

re, néhai Párizs La-

jos is. Henrik sokáig 

használta még azo-

kat az egyszerő fe-

nıköveket, melyeket 

apjától örökölt. Tıle 

tudom azt is, hogy 

aki a szerszáméle-

zéshez értett, az a 

szakmájában is jó 

teljesítményt nyúj-

tott. İ maga is ké-

nyes volt szerszáma-

ira. A ma is élı Lunczer Béla bácsi ké-

szítette neki marhabırbıl a vésıtokokat 

és szögtáskákat. Tudta, hogy abban a 

korban a damaszkuszi acélból készült a 

„legfinomabb” gyalukés és pucolóvas 

(egy ma már alig használt ácsszerszám). 

Ma is ırzik volt mőhelyében azt az 

abrichtert (faipari megmunkálógép),  

melynek vázát vörösfenyıbıl maga ké-

szítette és évtizedeken átdolgozott rajta. 

Az erıs testalkatú, jó megjelenéső fiatal 

In memoriam Grosz HenrikIn memoriam Grosz HenrikIn memoriam Grosz HenrikIn memoriam Grosz Henrik    
Gondolatok egy iparos nemzedék kiemelkedı tagjának életérılGondolatok egy iparos nemzedék kiemelkedı tagjának életérılGondolatok egy iparos nemzedék kiemelkedı tagjának életérılGondolatok egy iparos nemzedék kiemelkedı tagjának életérıl    
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Akikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunk    

ácssegéd elsı munkahelye a Dorogi Ak-

namélyítı Vállalat volt. Itt is jóhírő 

ácsokkal dolgozott. A leányvári Ecker 

Imre és névrokona a táti Ecker József 

munkáját mindig dicsérte. 

A dorogi erımőben folytatta munkáját, 

ahol ı volt a mindenes, ha valamihez fa 

kellett (ács, állványozó, asztalos, üve-

ges). Több, munkahelyeken megismert 

társa lett barátja, jóakarója. 

Az ı életében is fordulatot jelentett 

1956. 

A falu elsı világháborús emlékmővénél 

megalakult a községi Nemzeti Bizottság, 

amelynek ı is tagja volt. A helyi nemzet-

ırség parancsnok helyettesévé választot-

ták. Jelentıs szerepe volt abban, hogy 

községünkben nem került sor szélsıséges 

atrocitásokra. Társaival megszervezték, 

és folyamatosan biztosították a fıvárosba 

küldött élelmiszer szállítmányokat. 

 A szovjet intervenciót követıen nov-

ember 9-én elhagyta az országot, és a 

németországi Hannoverbe került egy 

győjtıtáborba. Nyelvtudása révén a láger 

tolmácsa lett. A háború után Németor-

szágba kitelepített rokonai voltak segítsé-

gére. Azok egyikének asztalos mőhelyé-

ben szakmájában dolgozott. Az erıs fia-

talembert, legyızte honvágya. Idıs édes-

anyja, testvére, rokonai és barátai invitá-

lására 1958-ban hazajött. 

Itthon ismét a dorogi erımőben kapott 

munkát. Hazatérése után sokáig rendıri 

felügyelet alatt állt (az akkori szóhaszná-

lat szerint REF - es volt). A rendırség 

otthon és munkahelyén is folyamatosan 

ellenırizte, zaklatta. Havonta kellett je-

lentkeznie a megyei rendırkapitánysá-

gon. Késıbb a szigorú rendırségi fel-

ügyelet enyhült, és 1963-ban már erköl-

csi bizonyítványt is kapott, amelynek hi-

ányában nem tehette le a mestervizsgát. 

1964. március 5-én a Budapesti Ácsipa-

ri Mesterbizottság ácsmesternek minısí-

tette. Ipari engedélyt kért, és kapott (úgy 

mondták, hogy maszek lett). 

Ez idıtıl számíthatók iparos sikereinek 

évei. Ebben az idıszakban a már említett 

Párizs Lajos asztalos mester, Gerstner 

József, Schmidt Ferenc, Locher Antal 

kımővesmesterek, Hoffbauer Vilmos 

tervezı már a környék híres iparosai vol-

tak, és ı szakmájában méltó társuk volt. 

Hosszú betegsége során összeszámolta: 

tizenhét ácsipari tanulót nevelt, a kör-

nyék és községünk közel kétezer jelentı-

sebb tetıszerkezetét az ı vállalkozása 

készítette el. A Balaton-parton csak öt 

olyan település van, ahová nem készített 

tetıszerkezetet. Makovecz Imre, neves 

építészünk többször járt nála, az ı tervei 

alapján készítette el a Nagy- Villányhe-

gyi csupafa pihenıházat. Szobája falán 

ırizte a dorogi bányásztemplom kupolá-

jának munkájáról készült fotót, melyet 

nagybátyja Grosz Lırinc készített. Mő-

helyében hosszú évekig dolgozott 
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Schmidt János asztalos. Sárándi József 

verseiben is írt tetıfedı éveirıl, amelye-

ket Grosz Henriknél töltött. Tanulói kö-

zül Madar László, Kazinczy Pál, 

Gertsner Zoltán, Salik Pál, Koselák Ru-

dolf, Szıke Gyula, Pauer Ferenc és Ká-

roly testvére tıle tanulták el a szakmát. 

Henrik egy évig volt oktatója az Eszter-

gomi Szakmunkásképzı Iskolának. 

Rajzai, szerkesztései pontosak és egy-

szerőek voltak, sokszor egy- egy furnér-

lemezre szerkesztette az épületek csiga-

lépcsıit, amelyet mőhelyeiben elkészít-

ve, pontosan méretre szabva készen szál-

lított a helyszínre. Munkatársai a tetı-

szerkezeteket sablon alapján az udvará-

ban készítették, szabták, és készen a 

helyszínre szállították. Tökéletesen értet-

te az úgynevezett mestervágásokat, de 

ismerte az elméleti számítási összefüggé-

seket, matematikai és geometriai képlete-

ket is. Úgynevezett fakivonatai pontosak, 

megbízhatóak voltak. 

Munkasikerei alapján tagja és egyik ve-

zetıje lett a Dorogi Ipartestületnek. Az 

iparos társaitól és a testülettıl több elis-

merést kapott, és azokra büszke volt. İk 

a hosszú betegsége alatt is látogatták, 

nem egy ünnepségükre tolószékkel vitték 

magukkal. Szőcs György elnök úr szép 

nekrológgal emlékezett munkásságáról. 

Szakmai munkája mellett tovább foly-

tatta - a személyére mindig is jellemzı - 

közéleti tevékenységét. Az idısebbek 

bizonyára még emlékeznek, az ekkori 

leányvári futball csapatra, amelynek osz-

lopos tagja, kapusa volt. 

 A híres leányvári Sturcz zenekarban İ 

volt a dobos. A Leányvár Sramli megala-

kulásánál örömmel mondta: „De örülök, 

hogy Leányvárnak újból van zenekara!”. 

A mai rohanó életünkben szinte elkép-

zelhetetlen, hogy még arra is volt ideje, 

hogy a színjátszó körben Baradlay Ödön 

szerepét játssza, felesége Rózsika pedig 

Aranka szerepét alakította és a próbák 

szünetében Hédi lányukat szoptatta. Em-

lékezzenek Farkas János és felesége Zsó-

ka néni lelkes munkájára és a többi sze-

replıkre: Dévényi Iván bácsi, 

Weiszenburgerné Sturcz Erszébet, 

Schmidt Ferenc, Szabó János, Juhos Jó-

zsef, Bálint László, Csobán Ferenc, 

Leányváriné Pregitzer Hermin, Bognár 

Gábor és még sokan mások is örömet 

szereztek nézıiknek. 

Henrikkel mindenhol találkozunk, ahol 

tenni, alkotni, segíteni kellett. 

A rendszerváltást követı elsı szabad 

választásokon lett önkormányzati képvi-

selı és rövid idı után alpolgármesterré 

választotta İt a testület. Vállalkozóként 

értıje volt a gazdálkodásnak, és a pénz-

ügyeknek, és következetesen Leányvár 

párti állásfoglalásai nagyban elısegítet-

ték a konszolidált állapotok kialakulását. 

Kritikáját nem hallgatta el, és emiatt 

többször került vitába a testület tagjaival. 

Akikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunk    
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A történések kritikájának igazát bizonyí-

tották. 

Az 1982-es szomorú munkahelyi bal-

esete következményeként, 1983-ban rok-

kantnyugdíjas lett. Szomorúan fogalmaz-

ta, hogy élete során vagyonokat fizettet a 

társadalombiztosításnak, és rokkantnyug-

díja inkább csak kegydíj volt. Betegségei 

halmozódtak, kórházról kórházra kísérte 

ıt felesége Rózsika. Hosszú évekig tartó 

betegségének utolsó szakasza különösen 

szomorú volt. 

1997-ben lábát amputálták, és élete 

utolsó szakaszát mindkét lába elvesztése 

után tolókocsiban töltötte. Az élet külö-

nös fintora, hogy aki egész életében a 

fával dolgozott falábak használatára 

kényszerült. Ebben az idıszakban már 

csak a visszaemlékezéseibıl és családja 

örömeibıl élt. Mindig várta a látogató-

kat, szomorúan nézte az ablakból az utca 

forgatagát. Sokat olvasott, tájékozott volt 

mindenben, ami közéletünkben történt. 

Várta hogy rányissák az ajtót azok, akik-

kel együtt volt a falu egyik választott ve-

zetıje. Fájlalta hogy 1956-os érdemei 

csak vállveregetések formájában kaptak 

elismerést. Oklevél, medál, díszes meg-

hívó mindig érkezett, de nyugdíj korrek-

ciós beadványait (többet is) legfelsıbb 

szinten is cinikusan elutasították. 

Emlékezésem nem lenne teljes, ha Csa-

ládjáról, biztos támaszáról nem szólnék. 

Rózsikát 1960-ban vette feleségül. A 

nyolc gyermekes családból származó fia-

tal szövını, méltó és holtig tartó társa 

maradt férjének. Három gyermekét ne-

velte, elvégezte a kereskedelmi szak-

munkásképzıt, boltban dolgozott, végez-

te férje munkájának adminisztrációját. 

Mikor férje rokkant lett, megtanulta a 

pedikőrös szakmát, és ma is e munkájá-

nak fizetségével egészíti ki szerény 

nyugdíját. Évekig egyedül gondozta fér-

jét, pedig több betegsége miatt İ is gon-

dozásra szorult volna. Henrik utolsó vál-

ságos óráit is ágya mellett töltötte bete-

gen. 

Fia, Henrik (akit színjátszó köri közös 

szülıi élmények alapján, majdnem 

Ödönnek kereszteltek) szintén ácsmester 

lett. Számára az apa magasra tette a mér-

cét, a családfa tradíciói pedig kötelezik 

İt. 

Így élt İ, aki sokunknak példát muta-

tott, szakmaszeretetrıl, szaktudásról, 

szorgalomról, közéleti aktivitásról. Élete 

alapján, még halála után is van kötelessé-

günk vele szemben. 

 Isten nyugosztaljon Henrik! Köszön-

jük, amit mindnyájunkért tettél! 

 
Leányvár, 2006. november 23.  
 

 
Dr. Szakmár János 

Akikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunkAkikre büszkék vagyunk    
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NemzetiségNemzetiségNemzetiségNemzetiség    

Az újság hasábjain keresztül 
is szeretnénk megköszönni 
mindenkinek az egész éves 
munkáját. Köszönet illeti tán-
cosainkat, zenészeinket, éne-

keseinket, segítıinket, támogatóinkat. Kö-
szönjük Wenczl József és Gyarmati György 
egész éves munkáját, a Leányvári Képvise-
lıtestület és a Német Kisebbségi Önkor-
mányzatunk támogatását. Táncoktatóinknak 
külön is jár az elismerés; Gáspár Lindának, 
Gurály Enikınek, Várszegi Andreának, Mi-
sik Hajnalkának és Hatala Juditnak. Kovács 

Istvánnak is köszönettel tartozunk, aki a 
márciusi Erdély Jenı dalkörtalálkozó alkal-
mából kifestette a színpadot, és most újjá 
varázsolta a Kultúrház emeleti termét, ame-
lyet végérvényesen megkaptunk a „nagy” 
önkormányzattól. 
Szeretnénk megköszönni Schmidt Ferenc-

nek, hogy a pályázaton még 1998-ban 
nyert asztalainkat és székeinket hosszú 
éveken keresztül tárolta. Most sikerült bú-
torainkat a kultúrotthonban méltó módon 
elhelyezni. 

Békés Karácsonyi Ünnepeket és 
eseményekben gazdag 
Boldog Új Évet kívánunk 

 
Leányvári Német Kisebbségi Önkormányzat 

Leányvári Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok 

Muzsikál a Leányvár Sramli 
A belépıjegy ára 1500,- Ft.  

(korlátozott számban még kapható) 

Köszönet Köszönet Köszönet Köszönet     
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NemzetiségNemzetiségNemzetiségNemzetiség    

Tervezett programjaink már most egy 
mozgalmas 2007-es évet vetítenek elénk. 
Táncos falufarsang minden évben az utol-

só nagyböjt elıtti szombaton van. Mint 
már évek óta mindig, az idén is jó alkalom 
ez a tavaszi szereplések elıtti színpadi ru-
tin gyarapításához. 
Gyermektáncosaink elindulnak az orszá-

gos minısítın, és ha jól szerepelnek az elı-
válogatón, akkor a solymári döntıben lép-
hetnek fel. Kis táncosaink és az oktatók 
már most elkezdték a tervezett felkészülést 
a zsőri elıtti megmérettetésre. 
Lesz alkalmunk külföldi vendégeket fo-

gadni (Schönwald, Andorf), és ha minden 
rendben megy a jelentkezésünkkel, elme-
hetünk Dániába. 
Megyei Német Nemzetiségi Felnıtt Fesz-

t ivál  l esz  Kecskéden .  Megyei  
össznemzetiségi gyerekfesztivál is lesz, 

hogy hol és mikor, az remélem idıben ki-
derül, és talán nem járunk úgy, mint ami-
kor egy napon kellett mennünk a két me-
gyei rendezvény címén Bakonyszombat-
helyre és Süttıre (ez 2004-ben volt).  
A sok program között nehéz fontossági 

sorrendet felállítani, de kiemelkedıen oda 
kell figyelnünk a Leányvár Sramli 10 éves 
évfordulójára, amelyet a szeptemberi Falu-
nap keretein belül fogunk megünnepelni. A 
pontos dátum egyeztetése még folyamat-
ban van, talán szeptember 22.-e látszik a 
leginkább elfogadhatónak. 
Kívánom, hogy legyen mindenkinek kellı 

ereje és motiváltsága a tervezett és az év 
közben még adódó szereplések színvonalas 
elıadásához, és nem kevésbé az alapokat 
jelentı dalos, táncos és zenés próbákhoz. 

 

1. február 17. Leányvár Táncos Falufarsang Ö Z

2. m árcius ?? ?? Országos gyerm ek táncválogató GY Z

3. április 8. Leányvár Húsvéti vendégfogadás (Schönwald) Ö Z

4. m ájus 11-12. Solymár Országos Gyerm ektáncfesztivál GY Z

5. m ájus ?? Kecskéd Megyei Német Nemzetiségi Felnıtt  Fesztivál F,D Z

6. m ájus ?? ?? Megyei Nem zetiségi Gyerm ekfesztivál M,GY Z

7. július 16-26. Horsens (Dánia) Europeade I,F Z

8. augusztus 18. Leányvár Vendégfogadás Pramtaler Volkstanzgruppe I,F,D Z

9. szeptem ber 22. Leányvár Falunap - 10 éves a Leányvár Sram li Ö Z

10. decem ber 8. Leányvár Mikulás buli Ö Z

Jelm agyarázat: M= Mini tánccsoport

GY= Gyerm ektánccsoport

I= Ifjúsági tánccsoport

F= Felnıtt tánccsoport

D= Dalkör

Z= Zenekar

Ö= Összes csoportot érintı program

Leányvári Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok fellépései 2007 -ben
TERVEZET!

 
 

Gáspár Tibor 

2007200720072007    
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CselgáncsCselgáncsCselgáncsCselgáncs    

Leányvári Leányvári Leányvári Leányvári     
csapatsikerekcsapatsikerekcsapatsikerekcsapatsikerek    

 
Remek eredményeket értek 
el a leányvári judósok Bu-
dapesten a Junior nıi csa-

patbajnokságon. A versenyen A és B csapattal 
induló leányváriak harmadik és ötödik helye-
zést értek el. 

A csapatok tagjai: Krupa Erzsébet, Dobosi 
Szabina, Weszelovszky Nikolett, Nagy Adri-
enn és Jakubek Ninetta TJC, Urbanics Roxá-
na, Willinger Ivett, Krisztián Izebella, Farkas 
Helén, Weszelovszky Emese,  Sass Dórottya, 
Jakab Márta, Révész Csilla, Zsiros Noémi, 
Gyarmati Lilla, Habram Barbara. 

A felnıtt elsı oszt. magyar bajnokság mis-
kolci egyéni eredményei: 60 kg Horváth 
Krisztián és Sass Imre 5. hely, 81 kg Szikszai 
György 7. hely, 57 kg Sass Dorottya és 100 
kg Péntek Zoltán 9. hely. 

Szép siker a serdülı Magyar Bajnokságon:::: 
Leányvár A lány csapata bajnok, a B csapat 5. 
helyen, a fiúk pedig a 7. helyen végeztek. 

A bajnokcsapat tagjai: Nemes Klaudia, Nagy 
Adrienn és Jakubek Ninetta TJC, 
Weszelovszki Nikolett, Dobosi Szabina, 
Urbanics Roxána, Willinger Ivett, Krisztián 
Izabella, Farkas Helén, Jakab Márta, Takács 
Nikolett, Jónás Brigitta, Szücs Dóra. 

Kiváló teljesítményt nyújtott: 5 gyızelembıl 
négy 10 pontos és egy 7 pontos gyızelmet 
aratott Urbanics Roxána. Kétszer segítette 
gyızelemre a csapatot szép versenyzéssel Ja-
kab Márta. 

Bajnokság eredménye: 1. Leányvár A, 2. 
Miskolc, 3. Baja 4. Pécs 5. Leányvár B 

 
Felkészítık és szervezık: Deák Attila, Gábor 

Áron TJC, Kunyik József TJC, Pfluger Antal-
né, Kreisz Zoltán, Jezsik Gyula, Pfluger An-
tal. 

Leányvári NB1Leányvári NB1Leányvári NB1Leányvári NB1----es csapatsikeres csapatsikeres csapatsikeres csapatsiker    
 
 
Hatalmas sikert értek el a leányvári fel-

nıtt nıi judósok a Budapesten rendezett 
MAGYAR 1. osztályú csapatbajnokságon 
ahol aranyérmet szereztek. A döntıben az 
Újpest csapatát gyızték le hatalmas küz-
delemben. A  másodosztályban indított két 
csapat arany és ezüst érmet szerzett. 
NB 1-es gyıztes csapat: 48 kg Nádasi 

Zsuzsanna, 52 kg Klausz Gabriella TJC, 
57 kg Sass Dorottya, 63 kg Gurin Terézia, 
70 kg Budai Anita, 78 kg Halász Tímea, 
+78 kg Diviki Barbara. 
NB 2-ben gyıztes csapat: Sziklai Georgi-

na TABAK, Csernyák Ildikó, Baumstark 
Beáta, Bakács Andrea, Weszelovszky 
Emese, Révész Csilla, Jezsik Mónika, Zsi-
ros Nóémi, Molnár Fanni, Gyarmati Lilla. 
Kiváló teljesiményt nyujtott  Sass Do-

rottya és 63 kg-os Baumstark Beáta, aki  
114 kg-os nehézsúlyú versenyzıt gyızött 
le 10 pontos dobással. 
A férfiak a másod és harmadosztályban 
bronzérmet szereztek. 
 

Diák C Magyar Bajnokság BudapestDiák C Magyar Bajnokság BudapestDiák C Magyar Bajnokság BudapestDiák C Magyar Bajnokság Budapest    
 
Makovics  Roxána és Korsós Dzsennifer 
3. hely, Klányi Erik, Pásztor Gergı és İri 
Márk 7. hely. 
Felkészítık és szervezık: Pfluger Antalné, 
Csernoviczki Csaba és Németh Ferenc 
HERMAN DSE,  Gábor Áron és Kunyik 
József TJC, Sziklai Béla TABAK, Deák 
Attila, Pfluger Antal. 

 

Pfluger Antal 
SE elnök 
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EgészségEgészségEgészségEgészség----BetegségBetegségBetegségBetegség    

Kérték, nézzek utána! Utánanéztem, és na-
gyon érdekes dolgokat tudtam meg az 
omega-3 zsírsavról. Elkezdtem böngészni az 
Interneten, és arra a következtetésre jutot-
tam, hogy a depresszió és a pánikbetegség 
összefügg a szervezetben található omega-3 
zsírsavval, illetve ennek hiányával. Egy ki-
csit körülnéztem az orvosi lapok között is. 
Most megpróbálom egyszerő földi halandó 
számára is érthetı módon összefoglalni, 
amit megtudtam: 
Az omega-3-hiányos táplálkozás olyan 

agymőködési zavarokhoz vezet, amelyek 
rontják a stresszel, veszteségekkel való meg-
küzdés hatékonyságát, és az így kialakuló 
tehetetlen állapot vezet el a depresszióhoz. 
Számos adat igazolja, hogy a szervezet szervezet szervezet szervezet 
omegaomegaomegaomega----3 szintje szoros kapcsolatban áll az 3 szintje szoros kapcsolatban áll az 3 szintje szoros kapcsolatban áll az 3 szintje szoros kapcsolatban áll az 
agy szerotonin szintjével.agy szerotonin szintjével.agy szerotonin szintjével.agy szerotonin szintjével. Normális esetben 
elegendı szerotonint termel a test magától, 
ami egy elengedhetetlen hormon a vegetatív 
idegrendszer megfelelı mőködéséhez. Ha a 
vegetatív idegrendszer (ez szabályozza a 
tılünk független testfunkciókat, pl. hogy 
alvás közben is tudjunk lélegezni) nem meg-
felelıen mőködik, elıfordulhat, hogy olyan 
helyzetekben is adrenalint juttat a vérbe, 
amikor nincs is rá szükség. Ettıl beindul egy 
olyan folyamat, ami légszomjat, gyors szív-
verést, izzadást… stb. okoz. Innentıl kezdve 
megrémül az ember, és ez még jobban fo-
kozza az adrenalin áramlását a vérbe, vagyis 
még rosszabbul lesz. (Ezek a tünetek szerin-
tem nagyon is hasonlítanak az úgynevezett 
pánikbetegséghez, amit úgy gyógyítanak, 
hogy ezt a szerotonin nevő anyagot juttatják 
be a szervezetünkbe gyógyszer formájában.)  
Annak is utánanéztem, hogy omega-3 hi-

ányt mutattak ki például hiperaktivitás ese-
tén, valamint számos, korunkban felszaporo-
dó testi betegségben, mint a szív- és érrend-
szeri megbetegedésekben, allergiában és 

asztmában, autoimmun betegségekben vagy 
a prosztatarákban. A kutatók egybehangzó 
véleménye az, hogy a halfogyasztás, de leg-
alább az omega-3 fogyasztásának növelése 
jelentıs elırelépés volna a depresszió és 
egyéb civilizációs betegségek elleni küzde-
lemben 
Bennem (és valószínő Önben is kedves ol-

vasó) azonnal felmerült az egyszerő kérdés: 
MIÉRT NEM AZ OMEGA-3 ZSÍRSAVAT 
ADJÁK A BETEGEKNEK, HISZEN EN-
NEK HIÁNYA IDÉZI ELİ A BAJT???  
(Miért a szerotonin-t pótolják a gyógysze-
rekkel?) 
A választ ugyan sejtem, de ez kevés. Én 

úgy gondolom, az embernek saját magának 
kell mindent megtennie a gyógyulásáért (ezt 
én már többször is megtapasztaltam). 
Ezért azt javaslom mindenkinek, hogy pró-

báljon meg több halat enni, ha pedig nem 
szereti a halat keressen természetes úton elı-
állított omega-3 készítményt (halolaj is jó),  
és így segítse szervezetét szerotonin elıállí-
tásában. 
Aki pedig a fent említett betegségek vala-

melyikében szenved, annak mindenképpen 
ajánlott nagyobb mennyiségben pótolni szer-
vezetében az omega-3 zsírsavat. 
Még csak annyit, hogy gyerekeknek is na-

gyon ajánlom, mivel jó hatással van az agy-
mőködésre, és ezáltal az iskolai teljesít-
ményre is. 
Utószó: 

Semmilyen szervezetnek, kereskedelmi lánc-
nak stb. nem vagyok tagja. Nem árulok 
omega-3 zsírsavat tartalmazó szereket, és 
reklámozni sem szeretném ezzel az írásom-
mal. Kizárólag a segíteni akarás vezérel, mi-
vel nagyon sok olyan emberrel találkozom, 
akinek az állapotán javítani lehetne. 

 
Guttin Zsuzsa 

ΩΩΩΩ----3333    
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ÜnnepÜnnepÜnnepÜnnep    

Az András napjához legközelebb esı vasárnap és 
december 25-e közötti négyhetes idıszak az advent 
ünnepe. A latin eredető szó (adventus) megérkezést 
jelent. Advent idıszakában Krisztus megszületésé-
re, eljövetelére várnak a keresztények, a napok, 
hetek múlását az adventi koszorú gyertyái jelzik. 
Advent elsı vasárnapja legkorábban november 27-
én, legkésıbb december 3-án lehet. 

A régi idıkben éjfélkor harangszó hirdette Ad-
vent, valamint az egyházi év kezdetét. Eredete az 5
-6. századra nyúlik vissza, ebben az idıben az em-
berek szigorú böjtöt tartottak. Napfelkelte elıtt 
hajnali miséket tartottak, amelyeket "angyali misé-
nek", "aranyos misének" is neveztek. 1611-ben a 
nagyszombati zsinat Advent elsı vasárnapjától 
Vízkeresztig megtiltotta az esküvıket, zajos mulat-
ságokat. 

Egyes elméletek szerint Advent négy hete a 
Krisztus eljövetele elıtti négyezer éves sötétséget 
szimbolizálja. Ennek az elméletnek nincs igazolása 
a liturgiában. 

A szó latin eredető, jelentése: megérkezés, az Úr 
érkezése. A karácsonyra való elıkészület ideje, 
kezdete András naphoz (nov. 30) legközelebb esı 
vasárnap. Ez a négy hét a "szent várakozás" idısza-
ka. Várjuk a Messiást, mert tudjuk "eljı és nem 
késik". 

Régen éjféli harangzúgások jelezték kezdetét, 
egyben az egyházi év megnyitását is. Egykoron a 
vallásos emberek szigorú böjtöt tartottak, ezen idı 
alatt, falun hajnali misére jártak, amit a középkor-
ból eredeztetett kifejezésekkel angyali vagy ara-
nyos misének is hívtak, és Szőz Mária tiszteletére 
ajánlottak. 

Advent történeteAdvent történeteAdvent történeteAdvent története    

Babits MihályBabits MihályBabits MihályBabits Mihály    
Karácsonyi énekKarácsonyi énekKarácsonyi énekKarácsonyi ének    

Mért fekszel jászolban, ég királya?  
Visszasírsz az éhes barikára.  

Zenghetnél, lenghetnél angyalok közt:  
mégis itt rídogálsz, állatok közt. 

Bölcs bocik szájának langy fuvalma  
jobb tán mint csillag-ür szele volna?  

Jobb talán a puha széna-alom,  
mint a magas égi birodalom? 

Istálló párája, jobb az neked,  
mint gazdag nárdusok és kenetek?  

Lábadhoz tömjén hullt és arany hullt:  
kezed csak bús anyád melléért nyult... 

Becsesnek láttad te e földi test  
koldusruháját, hogy fölvetted ezt?  

s nem vélted rossznak a zord életet?  
te, kirıl zengjük, hogy ťmegszületettŤ! 

Szeress hát minket is, koldusokat!  
Lelkünkben gyujts pici gyertyát sokat.  
Csengess éjünkön át, s csillantsd elénk  

törékeny játékunkat, a reményt. 

Sándor DénesSándor DénesSándor DénesSándor Dénes    
Csendes karácsonyi dalCsendes karácsonyi dalCsendes karácsonyi dalCsendes karácsonyi dal    

    
Otthon ma csilingel a csengı,  
Otthon ma rózsás gyerekarcok  

Izgalmas csendben várnak valakit.  
Ajkuk mosolya édesen nevet,  

Szemükben az ég színe derengı,  
Otthon ma csilingel a csengı… 

 
Otthon ma széttárul az ajtó  

S a ,,Stille Nacht''-ot zongorázzák,  
Az öregek befelé mosolyognak,  
A sok gyerek kacagva szalad,  

S érzi mindenki a szívek lángját.  
S a ,,Stille Nacht''-ot zongorázzák… 

 
Otton most felragyog a gyertyaláng,  
Szobánk lámpái ragyogón kigyúlnak,  

A karácsonyfa tündöklın zenél,  
A villanyfény széthinti sugarát,  
S édes illattal telik be szobánk.  

Otthon most muzsikál a gyertyaláng, - 
 

A drága sok fény tündöklın lobog,  
Száz szép ajándék glédában sorakszik,  

Örömtıl csillog mindenek szeme,  
Aranyos ajkú lágy gyermekkacaj  
Tesz ma üdébbé minden örömet,  

És felderülnek minden bús szívek… 
 

Otthon ma csilingel a csengı,  
Otthon ma széttárul az ajtó,  

Otthon ma tündöklik a gyertya  
S fényárban úsznak mind a bútorok,  

S én itten messze, szent karácsony este  
Ezer emléket csendben átölelve  

Halkan dalolok... 
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GyerekeknekGyerekeknekGyerekeknekGyerekeknek    

Találd meg a Télapó Szarvasait! Kösd ıket a szán elé!Találd meg a Télapó Szarvasait! Kösd ıket a szán elé!Találd meg a Télapó Szarvasait! Kösd ıket a szán elé!Találd meg a Télapó Szarvasait! Kösd ıket a szán elé!    

Színezd ki az azonos karácsonyfadíszeket azonos színőre! Színezd ki az azonos karácsonyfadíszeket azonos színőre! Színezd ki az azonos karácsonyfadíszeket azonos színőre! Színezd ki az azonos karácsonyfadíszeket azonos színőre!     
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GyerekeknekGyerekeknekGyerekeknekGyerekeknek    

Színezd ki Télapót és Rudolfot! Színezd ki Télapót és Rudolfot! Színezd ki Télapót és Rudolfot! Színezd ki Télapót és Rudolfot!     



18 

A Leányvári Önkormányzat elızı Képvi-
selıtestülete díszpolgári címet adományo-
zott Pfluger Antalnak és Gáspár Tibornak. 
A több éve végzett önzetlen, eredményes 

munkájukat ismerte el. 
A mai világban, amikor sok fiatal nem 

találja helyét, csavarog, kábítószerezik, 
akkor Leányváron a két kitüntetett rendsze-
res, érdemes, személyiséget fejlesztı elfog-
laltságot biztosít a fiataloknak. 

Akkor, amikor az emberek többsége csak 
pénzért, anyagi elınyökért hajlandó vala-
mit tenni, ık évek óta díjazás nélkül rend-
szeresen tartják a foglalkozásokat. 
Ha sokan lennének ilyenek, bizonyára 

más lenne a világ körülöttünk. 
Mint leányvári polgár, büszke örömmel 

gratulálok nekik. További eredményes 
munkát kívánok 

Hamvas András        

KözleményekKözleményekKözleményekKözlemények    

GratulálokGratulálokGratulálokGratulálok    

Leányvár község Képviselıtestülete a ha-
táskörébe tartozó adókat, valamint díjakat 
2007. évre az alábbiakban határozta meg. 
 
• telekadó:telekadó:telekadó:telekadó: 6,-Ft/m2/év 
• vállalkozók kommunális adójavállalkozók kommunális adójavállalkozók kommunális adójavállalkozók kommunális adója: 1.500,-

Ft/fı/év 
• helyi iparőzési adóhelyi iparőzési adóhelyi iparőzési adóhelyi iparőzési adó: 2% 
 
LakbérLakbérLakbérLakbér    

• összkomfortos lakás: 160,-Ft/m2/hó 
• komfort nélküli lakás: 40,-Ft/m2/hó 

 
SírhelyekSírhelyekSírhelyekSírhelyek    

• szimpla sírhely: 5.000,-Ft/25 év 
• dupla sírhely: 10.000,-Ft/25 év 

A sírkertek megváltásának díja: 
•  8 egyes, vagy 4 dupla sírhely 

30.000.-Ft/ 25 év 
• 12 egyes, vagy 6 dupla sírhely 

50.000.-Ft/ 25 év 
A Mővelıdési ház bérleti díjaiMővelıdési ház bérleti díjaiMővelıdési ház bérleti díjaiMővelıdési ház bérleti díjai 
• Esküvı (1 napos):  18.000.-Ft+ áfa + 

konyha-használat 
• Esküvı (2 napos):  25.000.-Ft+ áfa + 

konyhahasználat 
• Nagyterem (vásár):  8.000.-Ft+ áfa 

• Nagyterem (bál, egyéb rendezvény  
1 napos):  25.000.-Ft+áfa 

• Nagyterem (bál, egyéb rendezvény  
2 napos):  30.000.-Ft+áfa 

• Nagyterem (maximum 6 órás rendez-
vényre):  12.500.-Ft+áfa 

• Étkészlet:  40.-Ft+Áfa+pótlás 
• Konyha használat:  4.000.-Ft+áfa 
 
A hirdetési díjakhirdetési díjakhirdetési díjakhirdetési díjak 
• Teljes oldal:   24.000,-Ft + áfa 
• Fél oldal:   12.000,-Ft + áfa 
• Negyed oldal :  6.000,-Ft + áfa 
• Nyolcad oldal:  3.000,-Ft + áfa 
• Tized oldal:   2.500,-Ft + áfa 
 
KözterületKözterületKözterületKözterület----foglalási  és parkolási díjakfoglalási  és parkolási díjakfoglalási  és parkolási díjakfoglalási  és parkolási díjak 
• Építkezés: 100,-Ft/m2/hó 
• Vállalkozás: 250,-Ft/m2/hó 
• Vásározás: 600,-Ft/m2/nap 
• Faház bérleti díj: 200,-Ft/m2/hó 
• 7,5 t-nál nagyobb össztömegő jármő, 

lassú jármő és jármőszerelvény:  
10.000,-Ft/hó 

 
 

Közérdekő hirdetésKözérdekő hirdetésKözérdekő hirdetésKözérdekő hirdetés    
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KözleményekKözleményekKözleményekKözlemények    

 
Anyakönyvi hírek 

 
 
 
Megszületett:  
Sturcz Barnabás és Boglárka, Sturcz 
Zoltán és Kara Orsolya gyermekei. 
(2006. november 22.) (Kesztölc) 
 
Elhunyt:      
Bányai Ferenc (2006.11.3.) 
Gróf Károlyné (2006.11.25.) 
Kristóf Jánosné (2006.11.28.) 
 
 
Születésnapjukat ünneplik:   
Sok boldogságot és jó egészséget 
kívánunk novemberben és december-
ben született polgártársainknak. Kü-
lön gratulálunk a szép kerek évfordu-
lóhoz:    
Kiss Károlyné (85) Kálvária utca 105. 
Simon Sándorné (80) Kálvária utca 93. 
Nunkovics Tibor (70) Bécsi út 58. 
Tóth Péterné (70) Bécsi út 126. 
Balogh Béláné (60) Vasút út 28. 
Bor Lajos (60) Kálvária utca 97. 

··· Impresszum ······ Impresszum ······ Impresszum ······ Impresszum ···    
Leányvári Újság – Leinwarer Zeitung · Leányvár köz-
ség lapja · Megjelenik minden hónap 15-én · Lapzárta: 
minden hónap elsején · Kiadja: Leányvár község Pol-
gármesteri Hivatala · Sokszorosítás: FÉBÉ Kht. · Meg-
jelenik 650 példányban · Fıszerkesztı: Domavári 
Zsanett · Szerkesztık: Madar Veronika, Für Dávid · 
Hirdetésfelvétel a Polgármesteri Hivatalban · Hirdeté-
sek árai: egy oldal 24.000 Ft + Áfa, fél oldal 12.000 Ft 
+ Áfa, negyed oldal 6.000 Ft + Áfa. · Lakossági apró-
hirdetések közzététele ingyenes. · Elérhetıség: 
leanyvariujsag@freemail.hu · Észrevételeiket, kérdé-
seket a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett győjtılá-
dán keresztül juttathatják el a szerkesztıségnek.    

FINOMSÁGOK BOLTJAFINOMSÁGOK BOLTJAFINOMSÁGOK BOLTJAFINOMSÁGOK BOLTJA    
 

(Leányvár, Bécsi u.5. volt trafóház) 
Karácsonyra és Szilveszterre elırendelést 

felvesz, ingyenes házhozszállítás! 
Telefon: 06-20-386-68-05 

tortákra (fızött és vajas krémes) aprósütemé-
nyekre (pl.: zserbó – mézeskrémes – lajcsi – 
méteres) házi sütéső beiglire (diós, mákos, 
gesztenyés, kókuszos, túrós) hidegtálra – 

salátákra frissen sütött fornettire 
 

Nyitva tartás: 
Kedd-péntek: 8.00 – 15.00 

szombat-vasárnap: 10.00 – 17.00 
Szeretettel várom régi és új vásárlóimat! 

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új 
évet kívánok! 

 
FIZETETT HIRDETÉSFIZETETT HIRDETÉSFIZETETT HIRDETÉSFIZETETT HIRDETÉS    

Kedves Olvasók!Kedves Olvasók!Kedves Olvasók!Kedves Olvasók!    
 

Az elızı számban kikértük az Önök vélemé-
nyét a faluújság nevét illetıen. Köszönjük 
azoknak akik, megosztották velünk vélemé-
nyüket vagy ötletüket. A szavazók többsége 
az újságban feltüntetett lehetıségek közül vá-
lasztott, de új, kreatív ötletekkel is találkoz-
hattunk. (Nekik külön köszönet.) 

Többen szóban mondák el véleményüket, de 
a szabályosság megtartása érdekében ezeket a 
szavazatokat nem állt módunkban figyelembe 
venni. 

A legtöbbek tetszését a Leányvári Hírmondó 
és a Leányvári Újság elnevezés nyerte el. 

Végül, három szavazatnyi különbséggel a         
Leányvári Újság irányába fordult a mérleg 
nyelve. 

Köszönjük azok aktivitását, akik idejében 
eljutatták véleményüket hozzánk. Reméljük 
ez a döntés azoknak is megfelel akik nem kí-
vántak nyilatkozni ez ügyben. 

    
Német tanítás, korrepetálás a délelıtti Német tanítás, korrepetálás a délelıtti Német tanítás, korrepetálás a délelıtti Német tanítás, korrepetálás a délelıtti 
órákban is. 06 30/414 5800, 33/ 487órákban is. 06 30/414 5800, 33/ 487órákban is. 06 30/414 5800, 33/ 487órákban is. 06 30/414 5800, 33/ 487----291291291291    

Pénzes RitaPénzes RitaPénzes RitaPénzes Rita    



    

MeghívóMeghívóMeghívóMeghívó    
 

2006 december162006 december162006 december162006 december16----án a án a án a án a     
leányvári Mővelıdési házban leányvári Mővelıdési házban leányvári Mővelıdési házban leányvári Mővelıdési házban     

 
 

délelıtt 10 órakor délelıtt 10 órakor délelıtt 10 órakor délelıtt 10 órakor     

Tímár ZsuzsaTímár ZsuzsaTímár ZsuzsaTímár Zsuzsa    
keramikus mővész győjteményes emlékkiállítására 

 
és 
 

délután 15 órától délután 15 órától délután 15 órától délután 15 órától     

FalukarácsonyFalukarácsonyFalukarácsonyFalukarácsony    
ünnepi mősorunkra 

A kiállatást és az ünnepi mősort 

Tóth János 
polgármester  úr nyitja meg 

 
 

Sok szeretettel várunk mindenkit! 


